

**2009 No. 863**

**ROAD TRAFFIC**

**The Motor Vehicles (Approval) (Fees) (Amendment)  
Regulations 2009**

ISBN 978-0-11-147803-5

---

**CORRECTION**

Page 1, regulation 3, in the table, the header of column (3) should read:

“(3)

*Substituted amount (£)*”; and

Page 2, regulation 4(2), the second substituted paragraph “(g)(i)”, which reads: “£38 in any other case.”” should be re-numbered as “(g)(ii)”.

*October 2010*